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Expeça.se

D REQUERIMENTO Número IXI (1,!!)
Publique-se

~ PERGUNTA Número.2.21b IXI(tI!)

o SecretáriodaMesa

Assunto: Despesafiscalcomacçõesnoâmbitodeprivatizações

Destinatário:Secretariade EstadodosAssuntosFiscais

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Naspáginas151e seguintesdo RelatóriodaPropostadeLein.Q9/X1- Orçamentodo Estadopara2010,é
prestadaalgumainformaçãorelativaà despesafiscalefectuadaemsedede IRSe de IRC,no fundamental
com benefíciosfiscaisprevistosno Códigodo Impostosobreo Rendimentodas PessoasSingulares,no

Códigodo Impostosobreo Rendimentodas PessoasColectivase no Estatutodos BenefíciosFiscais,
aprovadopeloDecreto-Lein.Q215/89,de 1 deJulho.

Contudo,a informaçãodisponibilizadano RelatóriodoOEpara2010nãoestátotalmentedesagregadade
formaa permitirconhecermelhora naturezada despesafiscalefectivamenteprevista(ou feita)ao abrigo
das diferentesnormasinscritas,sejaem sededo Códigodo IRS,do IRC ou no Estatutodos Benefícios
Fiscais.

É o queocorrecoma despesafiscalqueo Estadotemfeitoao abrigodo artigo67.Q do Estatutodos
BenefíciosFiscais,sejaem sedede IRSmastambémem sedede IRC,comas isençõesconcedidasaos
dividendosde acções adquiridasno âmbito de processosde privatização.Sendo esta uma norma
temporária,importavaconhecera despesafiscalefectuadaao abrigodelanos últimosanosem que teve
aplicaçãopráticae conhecera intençãodo Governoquantoà sua renovação,num momentoem que se
anuncia um vastíssimoe inesperado- face ao que constavano Programado Governo- plano de
privatizaçõesa iniciarjá em 2010e a desenvolveraté 2013(deacordocomo Programade Estabilidadee
Crescimento)

Assim,e ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,
por intermédioda Secretaria de Estado dos Assuntos Fiscais, sejam prestadascom urgênciaas
seguintesinformações:
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1. Qual foi, no últimoano em queteve aplicação,a despesafiscaltotal efectuadaem sedede IRS

com o benefíciofiscalprevistono n.Q1 do artigo67.Qdo Estatutodos BenefíciosFiscais?E qual
foi a despesafiscalemsedede IRC,aoabrigodomesmonúmeroe artigo?

2. Qualfoi nesseanoo númerodedeclaraçõesfiscais,porcadaumdosescalõesde IRSconstantes
do artigo68.QdoCIRS,quebeneficiaramda normaprevistanoartigo67.Qdo EBF?

3. Qualfoia despesafiscaltotalefectuadaemsededeIRS,e tambémemsedede IRC,aolongo
dosanosemqueteveaplicaçãoo benefíciofiscalprevistonon.Q1doartigo67.QdoEBF?

4. Temo Governo,ounão,a intençãoderenovarem2010e anosseguintesa normaincluídaneste
artigodo Artigo67.Qdo Estatutode BenefíciosFiscais,tendoem vista o programade
privatizaçõesincluídono Orçamentodo Estadopara2010e no Programade Estabilidadee
Crescimento?

5. Emcasoafirmativo,qualé a estimativa,sejaemsededeIRS,sejaemsededeIRC,dadespesa
fiscala realizarpeloEstado,noanode2010e subsequentes,aoabrigodaeventularenovação
dessanormadoEBF?

Paláciode SãoBento,7 deAbrilde2010

o Deputado:
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